

વાત ગાંધીનગરની

શહેરમાં સરકારી કચેરીઓ અને બેન્કોમાં રજા હોવાથી વાતાવરણ શાંત લાગતું હતું. માર્ગો ઉપર અવર-જવર રોજના પ્રમાણમાં નહીત હતી છતાં નાની-મોટી હલચલ વરતાતી હતી. કમલમુખા ઉજવાયેલ પ્રવેશોત્સવ અને શાળા-કોલેજોમાં સંતાનો માટે પ્રવેશની દોડધામમાં અટવાયેલા વાલીઓની અવરજવર માત્ર ને માત્ર હતી.

કમલમુખા ફીકોફસ પ્રવેશોત્સવ
કોંગ્રેસ છોડી ભાજપમાં જોડાઈ રહેલા પાંચ પૂર્વ ધારાસભ્યોને વિધિવત પ્રવેશ આપવાનો કાર્યક્રમ મુખ જ ફિકોફ અને નિરૂત્સાહી લાગતો તો. ભારતમાતાની જય કે વંદે માતરમના જયઘોષમાં પણ કોઈ ઉત્સાહ કે હોશ દેખાતો નહોતો. કોંગ્રેસ છોડી ભાજપમાં જોડાનારા પૂર્વ ધારાસભ્ય અક્ષય પટેલ અને જે.વી. કાકડીયાએ બોલવામાં ભાંગેરો વાટા ઠાસ્યાસ્પદ બન્યા હતા.

સરકારી અધિકારીઓની ચીવટતા ઘણું શીખવે છે
સચિવાલય અને સંલગ્ન કચેરીઓમાં દરરોજ એકાદ સિટિંગ તો દરેક ઓફિસમાં યોજાતી જ હોય છે. આ મીટીંગમાં હાજરી આપતા અધિકારીઓ મુખ જ ચોકસાઈ રાખે છે. બારસુ ખોલવાથી લઈ મુરશી ઉપર બેસવા સુધીની કે પેન પેન્શિલ કે ફાઈલ પડવાની વાતમાં મુખ જ ચોકસાઈપૂર્વક વર્તણૂક કરતા હોય છે જે ઉડીને આંખે વળગે છે. દરેક અધિકારી સેનિટાઈઝર પોતાની સાથે જ રાખે છે. મુરશી પર બેસતાં પહેલા કે ફાઈલ પકડતાં પહેલાં ચોકસાઈપૂર્વક સેનિટાઈઝર કરવાનું ક્યારેય ભુલતા નથી અને એ સારી બાબત છે. કોરોના સામેની લડાઈમાં સરકારી કે બિનસરકારી કચેરીમાં કાર્યરત કર્મચારીઓએ આવી અને આટલી ચોકસાઈ રાખવી જોઈએ.

સારી શાળાઓમાં પ્રવેશ માટે વાલીઓની દોડધામ
ભલે શાળાઓ ખુલવાની અનિશ્ચિતતા હોય. ફી ભરવાની બાબતમાં અસમજસતા હોય છતાંય શહેરમાં સારી ગણાતી શાળાઓમાં પ્રવેશ માટે વાલીઓની દોડધામ ચાલે છે. સત્તા અને સંબંધના માધ્યમથી વગ વાપરીને પોતાના સંતાનને શ્રેષ્ઠ શિક્ષણ આપવાના મનોભાવ સાથે વાલીઓ આજકાલ વ્યસ્ત રહે છે.

રજાના દિવસે પણ બેઠકોનો ધમધમાટ
સરકારી કચેરીઓ બંધ હોવા છતાં સંવેદનશીલ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ મહત્વની ત્રણેક બેઠકો યોજી હતી. રાજ્યના ચારેય ઝોનના સંગઠના પદાધિકારીઓ, સાંસદો અને ધારાસભ્યો માટે વર્ચુઅલ બેઠક યોજી હતી અને સંબંધિત વિસ્તારો અંગે સમીક્ષા કરી હતી. આ ઉપરાંત આરમ્બિનિબર યોજના અંગે ઉચ્ચ અધિકારીઓની બેઠક યોજાઈ હતી અને મોડી સાંજે કોર કમિટીની બેઠક યોજાઈ હતી.

શિક્ષણ જગતની ગોરવ ઘટના
કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય અને સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત પ્રમુખસ્વામી સાયન્સ કોલેજ કડી સમગ્ર દેશમાં પ્રથમ નંબરની કોલેજ જાહેર થતાં શિક્ષણજગતમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી. ઈન્ડિયાટુડે દ્વારા કરાયેલા સર્વેમાં એમજી સાયન્સ અને સેન્ટ ઝેવિયર્સ કોલેજ કરતાં પણ વધુ ગુણ પ્રાપ્ત થયા હતા.

અને છેલ્લે...
કોંગ્રેસના પૂર્વ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકી ખાદ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલાને કોરોના પોઝિટિવ આવતા રાજકીય આગેવાનોમાં ફફડાટ વધી જવા પામ્યો છે...

યોમાસાના ચાર મહિનામાં વરસાદના દિવસો હવે ઘટ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
ગ્લોબલ સ્ટર પર તાપમાનમાં વધારો થતા તેની અસર ગુજરાતના હવામાનમાં પણ જોવા મળી રહી છે. ઋતુઓનો ચોક્કસ સમયગાળો બદલાય ગયો છે. યોમાસાના ચાર મહિનામાં વરસાદના દિવસો હવે ઘટી ગયા છે. બીજી તરફ ક્લાઈમેટ ચેન્જના કારણે અમુક ક્લાઈમમાં જ પૂરની સ્થિતિનું નિર્માણ કરી દે તેવો ભયંકર વરસાદ વરસી રહ્યો છે, તેમ ગાંધીનગરની ઈન્ડિયા પ્રો. વિમલ મિશ્રાનું કહેવું છે. એમ.એસ.યુ.નિ. તેમજ ક્લાઈમેટ ચેન્જ ડિપાર્ટમેન્ટ વિભાગ દ્વારા 'ક્લાઈમેટ ચેન્જ અને કોવિડ 19' જોખમનું મુલ્યાંકન વિષય પર વેબિનારનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં પ્રો.વિમલે કહ્યું કે મહાસ કુદરતે આપેલા સ્ત્રોતોને પ્રદૂષિત કરી રહ્યો છે. પેટ્રોલ, ડિઝલ અને વીજળીનો વપરાશ વધી રહ્યો છે.

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધુ ૮ કેસ

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સારવાર દરમ્યાન વધુ ૧ નું મોત : ગાંધીનગરમાંથી ૪, કલોલમાંથી ૩ અને માણસામાં ૧ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી આજે વધુ ૮ કેસ કોરોના પોઝીટીવ આવ્યા છે. આજે વધુ ૧ દર્દીનું સારવાર દરમ્યાન મોત થયું છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં સારવાર દરમ્યાન આજે દહેગામના એક ૪૮ વર્ષીય પુરુષનું અવસાન થયું છે. આ દર્દી તા. ૧૪ મીથી અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. છેલ્લા ૩ દિવસથી આ દર્દી વેન્ટિલેટર પર હતું અને ગઈકાલે મોડી રાત્રે તેનું અવસાન થયું હતું. દહેગામમાં આ સાથે મુલ્યુઅંક ૭ પર પહોંચ્યો છે. જિલ્લામાં કોરોનાની સારવાર દરમ્યાન મુલ્યુ પામનાર દર્દીઓની સંખ્યા ૩૫૫ પર પહોંચી છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે માણસામાં ૧, ગાંધીનગર ગ્રામ્યમાં ૪ અને કલોલમાંથી ૩ કેસ મળી આવ્યા છે. ગાંધીનગર કલોલની બાનગી લેબોરેટરીને તંત્રએ નોટીસ પાઠવી

કલોલની એક બાનગી લેબોરેટરીને આજે તપાસ દરમ્યાન કોવિડ-૧૯ ના ટેસ્ટ માટેની જરૂરી સુવિધાનો અભાવ જણાતાં તાલુકા આરોગ્યતંત્રએ નોટીસ ફટકારી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીની ટીમ દ્વારા આ લેબોરેટરીમાં તપાસની કામગીરી હાથ ધરાઈ હતી અને ઘણી બધી ભૂલિઓ જણાતાં તાત્કાલિક આ અંગે નોટીસ આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આજે કલોલમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગ ન જળવાવું હોવાને કારણે બે દુકાનો પણ તંત્ર દ્વારા સીલ કરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

વિસ્તારોમાં સઘન સર્વેલન્સની સૂચનાઓ જારી કરી છે. આ ઉપરાંત કોરોના સામે જન જાગૃતિ અભિયાન પણ સઘન કર્યું છે. તાલુકાના ચિલોડા, વાવોલ, પેશાપુર અને ભાટમાંથી આજે કેસો મળી આવેલ છે.

શહેરમાં વધુ ૪ કેસ

બોરીજ, સે. ૫-બી, સે. ૩-બી અને સે. ૬-બીમાંથી કેસો મળ્યા : શહેરમાં ૨૭૩ લોકો ક્વોરોન્ટાઈન હેઠળ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭
ગાંધીનગર શહેરમાં આજે કોરોના પોઝીટીવના વધુ ૪ કેસ મળી આવ્યા છે. આ સાથે શહેરમાં નોંધાયેલા કેસોની સંખ્યા ૨૦૫ પર પહોંચી છે. શહેરમાં આજે બોરીજ, સે. ૫-બી, સે. ૬-બી અને સે. ૩-બીમાંથી આ કેસો મળી આવ્યા છે. આજે મળેલા આ કેસોમાંથી બે દર્દીને બાનગી હોસ્પિટલમાં અને બે ને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. આજે

શંકરસિંહ વાઘેલાનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો

મુખ્યમંત્રી અને નાયબ મુખ્યમંત્રીએ ફોન કરી ખબર-અંતર પુછ્યા



ગાંધીનગર, તા. ૨૭
રાજ્યના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલાનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. રાજકારણમાં સતત સક્રિય એવા શંકરસિંહ વાઘેલાએ તાજેતરમાં જ એન.સી.પી.માંથી રાજીનામું આપ્યું છે. વાઘેલાએ અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલની પણ કોરોનાને લઈ મુલાકાત લીધી હતી અને ત્યાં જઈ કર્મચારીઓની વેદના પણ સાંભળી હતી.

વાઘેલા હાલ તો તેમના નિવાસસ્થાન વસંતવગડા ખાતે હોમ આઈસોલેશનમાં છે. જો કે આ પછી જરૂર પડ્યે તબીબોની સલાહ અને માર્ગદર્શન મુજબ આગળ વધવામાં આવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે શંકરસિંહ વાઘેલાને છેલ્લા બે દિવસથી તાવ હતો. આજે આ અંગે તપાસ કરાવાતા તેમનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો હતો.

શંકરસિંહ વાઘેલાનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યાની જાણ મુખ્યમંત્રી રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે તેમને ટેલિફોન કરી અને તબિયત અંગે પુછ્યા કરી હતી.

શહેરના ગ-માર્ગ પર નવા વિજ થાંભલા નાંખવા માટે કામ હાથ ધરાયુ

સેક્ટરોમાં સાડા ત્રણ દાયકા જુના થાંભલા કટાયેલી અને કંગાળ હાલતમાં : કેટલાક જોખમી સ્થિતિમાં : સર્વેના અંતે તબક્કાવાર નવા નાંખવામા આવશે

ગાંધીનગર તા ૨૮
શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલાઓ સાડા ત્રણ દાયકાથી પણ જુના છે. જ્યારે મોટાભાગના કટાયેલી અને કંગાળ હાલતમાં છે. આ ઉપરાંત સ્ટ્રીટ લાઈટના કેટલાક પોલ નમી પડેલી અને ભયજનક હાલતમાં પણ જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે સર્વેના અંતે તબક્કાવાર નવા વિજથાંભલા નાંખવાનું આયોજન કર્યું છે. નગરના ગ-માર્ગ પર નવા પોલ નાંખવામાં આવી રહ્યા છે. શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલા પણ ભયજનક વૃક્ષોની જેમ કેટલાક ઠેકાણે નમી પડેલી હાલતમાં જોવા મળી રહ્યા છે. કટાયેલા અને કંગાળ ભાસતા થાંભલાઓનું કલરકામ હાથ ધરાય તે પણ અનિવાર્ય છે. ત્યારે શહેરમાં નમી પડેલા તેમજ જોખમી થાંભલાઓની સંખ્યા પણ વિશેષ છે.

હાર્દિક અભિનંદન

આગવી સુગ અને કુનેહથી મક્કમ નિર્ધાર સાથે નવગુજરાતથી દિલ્હી સુધી જનાર જનનાયક **શ્રી નરહરિભાઈ અમીનજી** રાજ્યસભામાં ચૂંટાવા બદલ **અમારી હાર્દિક શુભેચ્છા**

ગાંધીનગર જિલ્લા લેઉવા પાટીદાર સમાજ
ઉરેન પટેલ (ઉવારસાદ) મહામંત્રી
જસવંત એસ. પટેલ (જે.એસ.-ઉનાવા) પ્રમુખ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૧૯૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોવાર્થ (ગુનાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯
મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુમ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનીંગ